

## Отчет о проведении внеурочных занятий «Разговоры о важном» на тему: «День учителя»

Накануне всенародного праздника Дня учителя внеурочное занятие «Разговоры о важном» 30 сентября 2024 года в МКОУ «Халимбекаульская нош имени Мусаева А.М.» было посвящено данной теме с целью формирования у учащихся понимания роли учителя в жизни каждого человека, воспитания уважительного отношения к педагогическому труду, как к особой миссии, направленной на воспитание будущих поколений, а также формирования понимания необходимости постоянного профессионального роста педагогов, осознающих свою ответственность перед обществом. Учитель — проводник будущего. Профессия учителя является одной из самых важных в обществе. Во все времена его труд высоко ценился и продолжает оставаться важным. Основная задача учителя – служение образованию и воспитание молодого поколения. На протяжении всей истории учителя играли важную роль в формировании будущих поколений и развитии нашей страны. В ходе беседы с ребятами был продемонстрирован видеосюжет от Ники Жуковой, видеоролик «Мир без учителя», видеообращение федерального спикера В.Р.Мединского, помощника Президента Российской Федерации, Председателя Российского военно-исторического общества, автора книг и учебников по истории России, фрагмент короткометражного фильма «Зарниц». В заключение мероприятия еще раз было подчеркнуто, что профессия учителя – одна из самых сложных, потому что требует умения найти подход к каждому ученику, заинтересовать, научить, помочь. Особенность профессии учителя и в том, что необходимо постоянно учиться самому, чтобы идти в ногу со временем. И пусть она будет всегда благородной и благодарной!



Зам.директора по ВР \_\_\_\_\_ Кантиева К.П.